

ОТЗЫВ

на автореферат Хачатрян Олеси Александровны
на тему

«Стратегические направления изменения требований к качеству человеческого капитала работников сферы общего и профессионального образования в условиях постиндустриальной экономики»

Современное реформирование системы образования, в частности общего и профессионального образования, неминуемо ведут к изменению требований к качеству человеческого капитала работников данной сферы. В этих условиях особую значимость приобретают проблемы оценки, как самого труда, так и лиц, занятых в данной области. Актуальность диссертационного исследования обусловлена недостаточным методическим обеспечением оценки качества человеческого капитала работников сферы общего и профессионального образования с учетом требований к нему.

В автореферате Хачатрян О.А. определила цель научного исследования, заключающуюся в теоретическом обосновании и разработке методической рекомендации по оценке компонентов, определяющих качество человеческого капитала работников сферы общего и профессионального образования, связанного с условиями постиндустриального общества и потребностями модернизации экономики. Для достижения цели своего диссертационного исследования автором был обозначен и решен комплекс задач научного исследования, обеспечивающий адекватную оценку деятельности педагогов в условиях постиндустриального общества.

При проведении научного исследования автором был задействован разнообразный арсенал фундаментальных и прикладных теорий экономической направленности, что позволило Хачатрян Олеси Александровне получить комплекс научно-обоснованных и практически ценных научных результатов.

В целом материал, представленный в автореферате, позволяет дать ему положительную оценку. Разработанные и выносимые на защиту автором научные положения в виде констатации, выводов и рекомендаций обоснованы, научно содержательны и ценны в прикладном и теоретическом аспекте. Работа целостна и удачно структурирована.

Тема диссертации соответствует ее содержанию. Основные положения работы и форма представления соответствующих материалов адекватно переданы в автореферате диссертации.

В качестве недостатка считаем нужным отметить, что автором не раскрыты преимущества предлагаемой рейтинговой оценки качества человеческого капитала работников сферы общего и профессионального образования (стр. 18-21). Отмеченные положения не оказывают влияния на основные выводы. Диссертационная работа Хачатрян О.А. является законченным научно-квалификационным исследованием.

Указанное выше позволяет сделать вывод о соответствии диссертации Хачатрян О.А., представленной к защите на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.01 – Экономическая теория требованиям, содержащимся в пункте 9 Положения «О порядке присуждения ученых степеней».

Считаем, что Хачатрян Олеся Александровна заслуживает присуждения ей в установленном порядке ученой степени кандидата экономических наук по выбранной квалификационной специальности.

Сведения о составившем отзыв:

Фамилия: Михайлова

Имя: Надежда

Отчество: Константиновна

Ученая степень: кандидат экономических наук

Ученое звание: доцент

Место работы: Новокузнецкий институт – филиал ФГБОУ ВПО «Кемеровской государственной университет»

Должность: доцент кафедры экономической теории, муниципального управления и сервиса

Контактные адреса:

e-mail: nkm.57@bk.ru

телефон: 8-905-963-12-67

почтовый адрес: г. Новокузнецк, ул. Челюскина, д. 46-А, кв.16.

Личная подпись:

Подпись Михайлова Н.К.
удостоверяю
Начальник кадровой
службы НФИ КемГУ

